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заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных 
гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в МРИ ФНС России
 по крупнейшим налогоплательщикам № 5

«   17   » августа     2023                       		                                         				 № 2
Повестка дня:

 Рассмотрение поступившего в соответствии с абз. 5 пп. б п. 16 «Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2020 № 821 уведомления государственного гражданского служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 

РЕШИЛИ:

 Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов установлено, что в рассматриваемом случае не содержатся признаки нарушения начальником отдела Б. требований к служебному поведению. Вместе с тем, рассматриваемый случай может содержать признаки личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов в дальнейшем. Комиссией принято решение выйти к начальнику Инспекции с предложением ограничить взаимодействие Б. с представителями ООО «Н» и внести соответствующие изменения в должностной регламент Б.
 Секретарю комиссии, в соответствии с пунктом 33 «Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821, направить Б. и иным заинтересованным лицам выписку из протокола комиссии заказным письмом с уведомлением.

